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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAGUAÍ – RJ. 
 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 32ª Sessão Ordinária 

do 2º período do ano de 2012. Procedida a chamada nominal, responderam 

presente os seguintes Vereadores: Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente;  

Silas Cabral – Vice Presidente; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro – 1° 

secretário; Lenilson Paes Rangel – 2° Secretário; Luiz Antônio Vieira 

Coelho; Nisan César dos Reis Santos; Márcio Alfredo de Souza Pinto; 

Vicente Cicarino Rocha; Luís Roberto de Jesus; Abeilard Goulart de Souza 

Filho e Roberto Lúcio Espolador Guimarães . Havendo número legal, o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o Ver. Lenilson 

para proceder a leitura Bíblica: Salmo 100. Em seguida, solicitou ao 2° 

Secretário que realizasse a leitura das atas anteriores. Terminada a leitura, 

colocou as atas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas. Logo 

depois, o Sr. Presidente convidou o 1° Secretário a proceder a leitura dos 

expedientes. Expedientes Recebidos: Ofício GP n° 191/2012 de 23/08/12. 

Encaminhando as Leis n°. 3022, 3023, 3024, 3025, 3027 e 3028/12 para 

integrarem os arquivos da Casa.  (a) Carlo Busatto Junior – Prefeito. 

Despacho: Ciente. Em 28/08/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – 

Presidente. Folheto Nove Treinamento Em Gestão Pública: Oferecendo 

cursos sobre aposentadoria do Servidor Público e Professores. Despacho: 

Ciente. Em 28/08/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Jornal 

Oficial de Itaguaí: de 20 de agosto e Edição de Concurso de 24 de agosto. 

Despacho: Ciente. Em 28/08/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – 

Presidente. Expedientes Expedidos: Ofício n° 179/12 de 22/08/12. Ao 

Exm° Sr Carlo Busatto Junior M.D. Prefeito. Encaminhando cópias das 

Leis n°. 3.022, 3.023, 3.024, 3.025, 3.026, 3.027 e 3.028 para Sanção. (a) 

Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Ofício n° 180/12 de 22/08/12. Ao 

Exm° Sr Carlo Busatto Junior M.D. Prefeito. Informando a aprovação da 

indicação n° 065/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Terminada 

a leitura dos expedientes, o Sr. Presidente convidou o Vice Presidente a 

assumir a presidência.O Sr. Presidente em Exercício passou à Ordem do 

Dia, solicitando ao  1° secretário que realizasse a leitura dos documentos 

constantes de pauta: Requerimento n° 033/12: Requeiro a Mesa Diretora, 

após ouvido douto Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e 

Elogios” aos atletas Lohana Rodrigues, Patrick Mendonça de Pinho Dutra e 



 2 

Patrícia Rodrigues Dutra, pelo importante trabalho comunitário 

desenvolvido através do projeto “Unidos por um sonho”, que proporciona 

aulas de Karatê a crianças da Comunidade da Pedreira, localizada no Bairro 

Ibirapitanga, sempre com dedicação, entusiasmo e grande espírito 

comunitário. Sala das Sessões, 27/08/12. (a) Ver. Luiz Antônio Vieira 

Coelho. Despacho: Aprovado. Em 28/08/2012. (a) Silas Cabral – 

Presidente em Exercício. Indicação n° 066/12: Indico a Mesa Diretora, 

após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando estudos de viabilidade do órgão competente da 

Municipalidade, objetivando a construção de calçadão com área de lazer ao 

lado da cancela do Itimirim, que inicia no Lote 21, quadra 12 até o n° 651, 

fundos – Coroa Grande. Sala das Sessões, 20/08/12. (a) Ver. Roberto Lúcio 

Espolador Guimarães. Despacho: Aprovado. Em 28/08/12. (a) Silas Cabral 

– Presidente em Exercício. Indicação n° 067/12: Indico a Mesa Diretora, 

após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando estudos de viabilidade do órgão competente da 

Municipalidade, objetivando a colocação de iluminação pública, 

saneamento básico e asfalto, para a Rua Maria de Fátima do Valle Santos, 

Localizada no Bairro Villar dos Coqueiros. Sala das Sessões, 20/08/12. (a) 

Ver. Roberto Lúcio Espolador Guimarães. Despacho: Aprovado. Em 

28/08/12. (a) Silas Cabral – Presidente em Exercício. Indicação n° 068/12: 

Indico a Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando estudos de viabilidade do órgão 

competente da Municipalidade, objetivando a colocação de 

lombada/quebra-molas, na Rua Cuba, localizada no Bairro Jardim América, 

conforme abaixo-assinado, em anexo. Sala das Sessões, 20/08/12. (a) Ver. 

Vicente Cicarino Rocha. Despacho: Aprovado. Em 28/08/12. (a) Silas 

Cabral – Presidente em Exercício. Indicação n° 069/12: Indico a Mesa 

Diretora, após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando estudos de viabilidade do órgão competente da 

Municipalidade, objetivando a colocação de quebra-molas na Rua João 

Plaza Gonzáles, esquina com as Ruas 16, 18 e 19, localizadas no Bairro do 

Engenho. Sala das Sessões, 28/08/12. (a) Ver. Silas Cabral. Despacho: 

Aprovado. Em 28/08/12. (a) Silas Cabral – Presidente em Exercício. 

Grande Expediente: O Sr. Presidente em Exercício  franqueou a palavra 

ao Ver. Toni Coelho que cumprimentou a todos os presentes e ressaltou a 

importância e merecimento das homenagens aos atletas Lohana Rodrigues, 

Patrick Mendonça de Pinho Dutra e Patrícia Rodrigues Dutra devido à 

dificuldade e falta de infra-estrutura enfrentadas pelos atletas em sua vida 

esportiva e na manutenção de seu projeto, evidenciando a necessidade de 

apoio aos atletas dizendo que a prefeitura deveria apoiá-los e que vem 

articulando-se politicamente para que isso aconteça. Aparteando, o Ver. 

Vicente Rocha parabenizou o colega pela autoria do Requerimento e 
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relatou sua experiência negativa no Hospital São Francisco Xavier no dia 

anterior, pois ao sofrer um mal estar, foi ao mesmo e não conseguiu ser 

atendido, destacando a necessidade de maior atenção ao atendimento da 

população na matéria da saúde. Ao retomar a palavra o Ver. Toni Coelho o 

recomendou que também praticasse exercícios físicos de forma preventiva, 

a exemplo do Ver. Carlos Kifer que está praticando Karatê. Fazendo um 

aparte, o Ver. Carlos Kifer afirmou ter praticado Karatê na sua juventude e 

exaltou a beleza do esporte. Aproveitou para destacar que teve experiência 

contrária a do colega em relação ao Hospital São Francisco Xavier, tendo 

sido muito bem atendido pelo diretor do hospital, quando em certa ocasião 

dele precisou, se surpreendendo inclusive com o fato de ter recebido 

atendimento de um médico “filho da terra”. Ressaltou a qualidade da 

equipe médica municipal, porém reconheceu as falhas e as atribuiu ao 

crescimento demográfico da cidade. Finalizou dando destaque ao apoio de 

todos os Vereadores ao candidato a Prefeito Alexandre Valle. O Ver. 

Vicente fez uso da palavra novamente para esclarecer que o funcionário do 

hospital explicou que recebeu ordens da diretoria para não realizar o 

atendimento de pacientes que não estejam em “grau vermelho”, ou seja, 

que sofram algum problema envolvendo perda de sangue. Afirmou que não 

deseja ser atendido por diretores do hospital ou receber tratamento especial, 

que ele como qualquer outro cidadão deve ser bem atendido pelos 

funcionários do hospital e disse ainda que a culpa pelo não atendimento 

não recai sobre os funcionários, mas sobre os diretores que os orientam a 

não realizar o atendimento. Destacou também que seu apoio político não 

lhe tira o direito de pensar ou expressar sua opinião sobre qualquer assunto 

e, que quanto a isso, não pretende mudar. O Ver. Carlos Kifer fez uso da 

palavra para esclarecer que foi atendido pelo diretor do hospital apenas 

depois de ser atendido pelo médico plantonista. Em seguida destacou sua 

trajetória política e suas posições, dizendo que nunca fará discurso 

oportunista em época de eleição e busca sempre esclarecer as obrigações 

dos Vereadores perante a população e honrá-la, representando da melhor 

forma possível a população. Em seguida o Sr. Presidente em Exercício 

destacou sua felicidade em ver a Câmara reconhecer o trabalho bem feito 

do Prefeito Charlinho. Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente 

em Exercício encerrou a presente Sessão, marcando a próxima para terça 

feira em horário Regimental. Nós, Domingos e Milton, a redigimos. 


